



Ebben az összeállításban minden állomásnál egy magyar szent, boldog vagy tiszteletreméltó elődünk egy-egy tulajdonságát szemléljük, és azt példaként állítjuk magunk elé, kérve hozzá az adott szent közbenjárását.



## MAGYAR KERESZTÚT szent elődeink példájával

**MAGYAR KERESZTÚT**  
szent elődeink példájával

Címlapon: *Krakkói magyar kápolna*  
az Isteni irgalmasság templomának altemplomában.  
Festette: Puskás László és felesége, 2004.

Hátlapon: *Magyarok Nagyasszonya Zarándokszobor*

Írta: Jánossy Gábor

Lektorálta: P. Dr. Aczél László Zsongor, pálos

Kiadja: Stella Maris Alapítvány  
1539 Budapest, Pf. 638.  
www.tengernekcsillaga.hu  
(A „Tengernek Csillaga” c. lap melléklete)

Készült a Co-print Kft. nyomdájában  
www.co-print.hu  
Felelős vezető: Diviaczky Klára

2009. Nagyböjt

## ***Bevezetés***

A magyarság mindig is engesztelő lelkületű volt, több, mint ezer éve. Ez tükröződik abban is, hogy soha nem akart más népeket meghódítani, leigázni, megsemmisíteni. Amikor mégis más területeken járt hadseregével, akkor is vagy hazája védelmét biztosította vele, hogy saját földjét ne tapossa idegen katona, vagy elrablott értékeit kereste meg és hozta haza.

Ez az engesztelő lelkület látszik az Árpád-ház kimagaslóan sok szent életű királyán, királynójén, illetve királyfiján és királylányán, akik szétszéledve Európában sok népnél a komoly hitélet beindítói, fellendítói lettek. Így történhetett meg például az is, hogy Portugália Szent Erzsébet földjéről magyar pálos szerzetesek jutottak el Amerikába, mely végső fokon Szent Imre herceg nevét viseli. De nemcsak a királyi családban, hanem természetesen a nép körében is igen sok szent életű magyart lehetett és lehet ma is találni.

Nem szabad elfelednünk engesztelő küldetésünket, melyet az egész világ lelki megsegítésére kell, hogy megcselekedjünk ma is. Ezen feladatunk ellátásához kíván segítséget nyújtani ez a keresztút.

*Az elmélkedések felolvasása után rövid csendben gondoljuk át az elhangzottak ránk vonatkoztható részeit, majd az összekötő éneket elénekeljük. A stációk között még elimádkozhatjuk a Miatyánkot és/vagy az Üdvözlégyet.*

*Az itt található versszakok az „Isten, hazánkért” kezdetű ének dallamára énekelhetők. Forrás: „Engesztelő imádságok hazánk lelki megújulásáért c. könyv, Stella Maris Alapítvány, Budapest, 2007.*

*(A versszakok sorszáma a könyvben szereplő versszakok számát jelenti, így könnyen követhető a könyvből készült fénymásolaton vagy diavetítőn.)*

ÉE. 258.  
(H. 293.)

Is-ten, hazánkért tér delünk E - lőd - be,  
rút bű-ne-in-ke-t jó-sá-goddal földd be,  
szent magyarok - nak tiszta lel-két néz- zed,  
ér-de-mét i - déz- zed!

### ***I. Pilátus halálra ítéli Jézust***

P: Imádunk téged, Krisztus, és áldunk téged,  
H: mert szent kereszted által megváltottad a világot!

Jézusban nem bírják elviselni, hogy Ő maga a tisztaság és igazság, elsősorban ezért ítélik halálra.

Gondoljunk Szent Imrére, a tisztaság és férfias önmegtagadás példaképére, aki meghalt egy vadászaton. Szent Imre herceg az emberi számítást felülmúlóan ezután az égből mindörökre vezet a magyar ifjúságot. Forduljunk hozzá nagy bizalommal, hogy járjon közben fiatalságunk tisztaságáért és önmegtagadásának gyakorlásáért.

Ne azzal foglalkozunk, hogy a környezetünk halálra akar-e ítélni minket vagy sem, hanem tartsunk ki az engesztelésben Szent Imre herceg példáját követve, aki éjszakáit is gyakran imádságban töltötte.

Szent Imre, kérünk, segíts fiataljainkat a tisztaság megőrzésében!

3. Szent Imre herceg, ifjúságnak éke, – magyar seregnek jeles hadvezére. – Lelkét Istennek teljesen átadta, – jó példát mutatva.

### ***II. Jézus vállára veszi a keresztet***

P: Imádunk téged, Krisztus, és áldunk téged,  
H: mert szent kereszted által megváltottad a világot!

Szent László király vállára vette a keresztet, amikor a széthullóban levő hazánkat igazságos, szilárd jellemével kezdte vezetni, és hitéletében megerősíteni.

Az összetartás, az igazság útján járás mindig is keresztekkel járt. Aki ezért hajlandó tenni, annak fel kell vennie keresztjét.

Néha úgy érezzük, hogy igazságban, szilárd jellemben élni a mai világban komoly kereszt, hiszen mindenféle fondorlat el akar téríteni minket. Ez ne tántorítson el az igazság útjáról.

Vegyük fel a keresztet, és kérjük: Szent László király, segíts, hogy az igazságos és szilárd jellem megerősödhesse bennünk!

4. Áldott Szent László, békénk megvédője, – népnek és hitnek biztos kezű öre. – Csodák övezték imádságos élted, – Istent most is kérjed!

### ***III. Jézus először esik el a kereszttel***

P: Imádunk téged, Krisztus, és áldunk téged,  
H: mert szent kereszted által megváltottad a világot!

Először estünk el a tatárdulás idején. De elesésünkkel egyben megállítottuk a tatárdulást, és így megmentettük Európát attól, hogy feldúlják.

Éppen IV. Béla király uralkodott ebben az időben. Hazánk elesetkor a gyermek Szent Kingában már megszületett az elhatározás, hogy örök szüzességet fogadjon, melyet 40 éves boldog házasságában is megőrzött. Így szolgálta a lengyel nép felemelkedését, és segítette a magyar nép dicsőségét.